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Innbyggerundersøkelsen ble gjennomført juni 2024. Den ble sendt ut via SMS tjenesten til 
Inderøy kommune samt publisert med lenke på Inderøy kommune.no  

Inderøy kommune har 7000 innbyggere og 871 personer tok seg tid til å svare på undersøkelsen.  
 
Svarene viser en gjennomgående positiv holdning til turismen i Inderøy kommune pr i dag. Det er 
imidlertid også viktig å merke seg at noen svarer de ikke er helt fornøyd. Dette skal vi følge opp 
videre i kommende undersøkelser og jobbe for å finne ut mer rundt. Hva konkret er det man føler 
er en gryende belastning og ev når.  
 
Nedenfor har vi tatt med de spørsmål som sier noe om holdningen blant lokalbefolkningen til 
dagens situasjon og hvordan de opplever belastningen av turismen.  
 
75% svarer de litt eller svært uenig i at Inderøy oppleves overfylt av turister.  
Nesten 50 % svarer det er passe mange, mens også ca. 20% svarer det er for få. Her kan det 
være næringsdrivende som også svarer som innbyggere, men det har vi ikke mulighet til å kryss-
sjekke.  
 
Det faktum at innbyggere kan tenke seg flere besøkende får vi bekreftet når de skal antyde 
hvordan de opplever belastningen fra ulike typer gjester.  
 

 
 

 

 

 

 



 

På spørsmål om det er negative konsekvenser av turister som kommer på besøk i Inderøy 
kommune svarer innbyggerne som følger at turistene skaper svært lite negative situasjoner, men 
det er som sagt noen som begynner å kjenne på negative konsekvenser.  
 

 

 

På spørsmål om noen ulike utsagn som går på bolyst og stolthet svarer innbyggerne det er en 
sterkere forbindelse med å bli sett av utenlandske turister som kommer enn at de tror det skaper 
økt bolyst.  
 

 

 



Avslutningsvis spør en også om ønsket utvikling mht antall turister. Et flertall ønsker enda mer 
besøkende, men merk også at 28% svarer det kan være slik det er nå.  

 
 


